MNOAI'OTOBUTEJIBHBIE 3AJIAHUS
OTKPLITO# oJtuMIHuaaAbLI Mo maTemaruke «Byaymee Kysoacca»
st yaamuxcest 10-11% kiraccos

1. Pazmoxuth yncno 2017 Ha cyMMy KBaJIpaTOB HATypajlbHbIX YHCEIL.
(8 6annos)
OrtserT: 9; 14.

X
2. Haiitu peuienue ypaBHeHus g 5 =1—cos x na uarepsaine (0;7).

(12 6annos)
Otset: x =7/ 2.

X2y

3. PemmuTh HEPABEHCTBO 0,510g2( >1.

(12 6annos)
Orger: (—\/E;—l) U (1; \/5) :

2 2
4. Tlpu xakux 3HaYCHMSIX @ TTapaboJbl: y = a —x" Uy = (x+a)”, KacaroTcs Ipyr Apyra u
B KakuX TOYKax?

(12 6annos)
Otsert: ipu a =0 B Touke (0;0), mpu a = 2 B Touke (—1;1).

5. Urpanpubiii kyOuk OpocaroT 2 pa3a. KakoBa BepoOSITHOCTH TOr0, 4TO CyMMa
BBINIABIIMX OYKOB Oy/ieT HEe MeHbLIe 97

(12 6annos)

Ortger: 5/18.

6. Pemmre ypaBHEHHE B [IENIBIX YHCIIAX 6x2 +5 y2 =173.

(14 6annos)
—OTBGT: (X - 37y = 2)9 (X = 3,_)/ = _2)9 (X = _3ay = 2)> (X = _3ay = _2)

7. B 6anke B3summ kpeaut 100.000 py6. nmox 10% romobeix. Uepes Kkakoe HaUMEHbIIIEE
YUCJIO JIET MOXHO MOTacUTh KPEAUT, €CIM B KOHIIE KaXKJIOro ToJia BBIMIAYMBATH HE
6omnee 24.000 py6.?

(15 b6annos)
OtBeT: uepes3 6 JierT.

8. Haiitu nnauHy oTpes3ka oOIiel KacaTenbHOM K JIBYM OKPYXHOCTAM pajguyca 1 u
7 eIMHMI] MEKIy TOYKaMH KacaHus. PaccrosgHue MeEXIy LEHTPAMH OKPYKHOCTEU
pasHo 10.

(15 6annos)

OtBerT: 8; 6.



